
ALV 24 november 2022


1 Opening


De voorzitter opent de vergadering. Blikt terug op de activiteiten van de bouwcommissie ter 
verduurzaming. Bedankt Sandra voor haar inzet als penningmeester voor het binnenhalen van 
subsidies. We hebben een stabiel ledenaantal, wel vergrijzing. We moeten de club met elkaar 
draaiende houden. Goed met zoveel mensen samen te zijn vanavond. Moment stil voor 
overledenen en zieken. 


Jubilarissen: 

25 jaar: Marjolijn Bezemer, Hennie Ebbing-Klaver, Riet Kuipers, Sonja van der Kemp

40 jaar lid: Peter Bezemer en Dirk Molenaar.

50 jaar lid: Trudy Muusses, Jan van der Linden en Paul Moens.


2. Vaststellen notulen vorige ALV


Opmerkingen: geen. Notulen vastgesteld.


3. Botenplan 2023


Denis: Stelt voor om komend jaar een nieuwe ‘tien-voor-vier’ aan te schaffen. Niet ter vervanging, 
maar ter aanvulling. Gewichtsklasse hoger, 80+ kg. Gaan op zoek naar een tweedehands topper. 
Vaak beschikbaar begin nieuwe jaar. Als er niks beschikbaar komt, dan een nieuwe.


Watergang (gladde gestuurde dubbel vier) wordt verkocht, te weinig gebruikt. De Stinkevuil van 
bevoegdheid 6 naar bevoegdheid 5 ter vervanging. Dan kan die meer worden gebruikt. 


Watergang kan ingeruild bij Wiersma. 


André Geluk: een nieuwe kost al snel €25.000 - 27.000. Bij roeivereniging Breda is een 
tweedehands tien-voor-vier Janusek voor 1500. Denis: we kiezen als nieuwe een Wintech, 
vergelijkbaar met Dolfijn, met aluminium backwingriggers. Kost inderdaad rond de 25.000. 
Janusek is Engelse boot. Met Brexit lastig om nieuw te kopen. Liever nieuwkoop omdat dat langer 
meegaat. Ook is de Wintech spantloos waardoor ie langer meegaat en de slidings verder uit 
elkaar kunnen worden gezet. En je moet er beter in roeien, omdat hij minder vergevingsgezind is 
dan de huidige tien-voor-vier. André: Is ie dan niet beter alleen voor bevoegdheid 6? Denis: 
Jammer als er weinig leden gebruik van kunnen maken. Roeigoed kan goed repareren en we zijn 
goed verzekerd voor schade. 


Johan Hage is tegen zo’n dure boot voor bevoegdheid 5. 


Denis: De nieuwe tien-voor-vier kan eventueel ook board geriggerd worden, waardoor hij een 
aanwinst is voor de vloot. De Watergang en Stinkevuil worden weinig gebruikt en de ongestuurde 
vier heel veel, dus er is behoefte aan.


Botenplan is aangenomen.


4. Begroting en contributie 2023


Sandra: In plaats van het begrote verlies van €6500 hebben we een winst van €13.300. Dat komt 
vooral door dat we onzekere subidies niet begroten en die hebben we wel gekregen.

Verwachting komende jaar: Klein verlies. 

We zijn heel blij dat de provincie ons subsidie heeft gegeven van €13.000 voor zonnepanelen! Met 
de zonnepanelen en zonneboilers gaan we minder gas verbruiken. Gelukkig loopt ons gascontract  
nog tot 2024. 




Een aantal zaken staan met sterretjes in de begroting: daarvoor hopen we weer subsidie van de 
provincie te krijgen. Bijvoorbeeld de aanschaf van accu’s.


Voorstel €6000 uit resultaat te doteren aan voorziening onderhoud. 


Opmerking: We sparen te weinig bij de Vomar om iets krijgen. Als er nog een paar leden bijkomen 
die sparen bij de Vomar krijgen we er misschien iets van.


Begroting en dotatie zijn goedgekeurd door de leden. 


Contributie: We volgen altijd de KNRB in stijging. Die loopt achter met inflatie-correctie, waardoor 
de contributie nog niet enorm gaat stijgen. Volgend jaar komt er waarschijnlijke een hogere 
stijging van de contributie. De contributie stijgt nu met 2,7%.


Hans: we zouden ook dit jaar alvast extra kunnen verhogen zodat de klap volgend jaar niet zo 
groot hoeft te zijn. Sandra: We hoeven niet de KNRB te volgen, we kunnen daar een volgend jaar 
ook van afwijken.


5. Bestuurswisselingen


Sandra treedt af. Bedankt voor alle inzet in het bestuur al die jaren. 

Inge Langereis is afwezig, maar wil Sandra graag opvolgen.  De leden gaan akkoord. 

Sanneke treedt af als sooscommissaris. De soosmedewerkers hebben haar taken verdeeld en 
René is het aanspreekpunt in het bestuur.


6. Veiligheidsplan


Wegens nieuw beleid van de KNRB heeft Ed Rozendaal, de veiligheidscommissaris, het 
veiligheidsplan aangepast. Belangrijkste wijzigingen: Een fel geel shirt bij roeien overdag en wit in 
het donker. Ook de windkracht. Geen vragen.


7. Groot onderhoud clubgebouw


Jaap: Er is al veel gedaan. Sommige dingen duren wat langer. Veel inzet van vrijwilligers geweest 
op allerlei momenten. Nu eerst zonnepanelen en verhuizing ergometerruimte afmaken. 


8. Rondvraag


Jan: bewondering over vele inzet van veel mensen. 

Vraag Marjan: Kan er een oproep komen voor helpen met schoolroeien? Ik zou graag iemand van 
de jeugd erbij willen. We nemen het mee in de volgende Flits. 



